—BEHBET R
SM2EE (3AEH) LT KIULHHAETE

TESHMETE

gglé
Na
I




BEFE1F

BEF2E

EEE3F

TR 2EERIUT—REFHETE F117)

T2 EERUTNERREEFIHHEETE (B45)

S 2 FERIUTHESEEFISHMBETE E175)

A2 EERUTERRERFERISHHEETE B27)

AF 2 FERIUTHETSEXSISHBEETE (E37)

SR 2EERLTERBBNEERISHHEETE (B15)

SR 2 EERLT R SHEERFISHAEETE ($35)

SR 2FEERIUTTALETAEFERIHETE ($25)



m A m oM E PR OE OE OB KR OM F

1 (L —Ar =3t

(% A)

= WIERTDER # E % &t
1 HE 65, 092, 000 TH A 777,000 FH 64, 315, 000 FM

16 EEXHE 103, 520, 453 643, 866 104, 164, 319
17 REH& 16, 975, 637 84, 091 16, 059, 728
18 FAEEUXA 76, 624 45, 191 121, 815
19 &4 300, 000 185, 571 485, 571
20 A& 14, 640, 833 269, 215 14, 910, 048
22 FEA 6, 607, 506 164, 265 6,771,771
23 g 14, 909, 000 2, 958, 500 17, 867, 500

7 A = § 258, 748, 280 3, 573, 699 262, 1320,/




G
- BEB O BB
: L i e T N A

T e i i 1 e 3T
2 WEBE 15, 635, 048 798, 568 16, 433, 616 208, 001 590, 567
3 RAEE 152, 855, 459 6,438| 152, 861, 897 3,218 3, 220
4 HAEE 17, 099, 467 43, 625 17, 143, 092 40, 175 500 2, 950

6 RHKEXR 2,617, 881 5 2,617, 886 5
THELE 14, 260, 719 476, 758 14, 737, 477 275, 323 201, 435
8 A% 17, 319, 418 400, 488 17,719, 906 159, 854 185, 700 1,061 53, 873
10 BHEE 13, 976, 195 1,847, 817 15, 824, 012 527, 928 860, 800 96, 000 363, 089
7 H & G 258, 748, 280 3,573,699 262,321, 979 727, 957 1, 046, 500 584, 108 1,215,134




;) 1 (B 1 R
H FAERTO%RR | #H £ % g i B EA
X & %R
+H TH +H M M
21BN 4,955,000 A 777,000 4,178, 000| 1BEREBIL A 777,000 EABLE
HBEABIEE 9, 250, 000FH®D
100545m8. 4
g 28,907, 000] A 777,000 28,130, 000 — — -
() 16 EEXH& (H) 2 @ZE#HRS
= FIERTOER | 1 E & G &fi B B
X & & %R
TH M TH TH TH
2 MEEEER| 8,138,186 73,088 8,211,274| 8 oS A 73,088 AL m )T A )L R BYLE G H T B A
Bh& b A R GLAE i i EREFAS & (E%8)
Hi 5 Bl A BRI AE (RYVEXTREDFRABEEMR I BEEE,
& NEREEBRESE)
7T EAREEEM 1,932,864 95,850 2,028, T14| 3 £ EREKE 27,750 HREREFRERMFE (1./2)
Bhé EEEEMHE (ETEERERERE)
4 R BE R 47,100| HESEAREFERERfTE (1/2) 35, 000
BHEFEEEEE (RESHITEREHFEE)
B & REFTEMBHFEEEE (6. 5/710) 12, 100




() 16 EEXHE (B 2 EEMBE

H FIERTO%E | # E %8 g #fi B B
X 9 & #
M M FH M
BT EXEEE 16,500| #HE&EABERERS & (5. 5/10)
HBh& (38 - BREEEHEE)
OH T AR 4,500 #HSEAREHERERFE (1./2)
= ER B4 (AREHRZEROXIREE)
8 HEEEEH 411, 439 474,928 886, 367 |13 FIABHRER 53,000| RUYEXIREOFZUEEBMEIEFER
Bhé: : EEfE& (1/2)
14 /NEREREE 122,750 /NERMER R VAV NEEER (1/3)
ERe
15 PR B E 69,631| HERKMRYRVAL FEEE (1./3)
e
16 PRAREEE 229, 547 #HSEAREFEREGRMAE (1./2)
[E A B2 (FRAFEBIERFHEE)
H 66, 114, 034 643, 866 66, 757, 900 - = =




@) 17 BxXée& (&) 2 REye
£ MERTO%E | # E %8 B ] B HA
X @ %R
T FH FH H TH
4 B RAHED 134,992 20, 087 155, 079| 6 fREEHEHEE R4 20,087| TEREBEDREEE (1./2)
& Bh&
7T AR R 458, 947 64, 004 522, 951| A& TR EMREE 50,850 HIEEFEFXE (3./4)
& RHEBI&
SENTET R RE 13,154 AE{ERE/SAKMRMERF - BERAIRFEER
REB& (1/2)
) 3,819, 577 84, 091 , 903, 668 — — -
() 18 BMEWA (B 1 MEERNA
= WIERTDOER | 1 E % G #fi B BA
X % E
TH TH TH TH M
2 M T ROEY 9, 422 45, 191 54,613| 1FIFRUE S 45,191 E&F|TF
& MBRAEEE 22, 165
BiEESE 16, 703
2 1 ffckn LAIEE S 4, 989
ki e 704
BILAREBEES 350
KEDOZRES 160




() 18 MERA (B 1 MEERIRA
=] FHERTO%E | # ©E %8 5 #fi B B
X & ]
M FH M M FH
LA T VAo 108
MRESHEEES 7
BHBRREHRFES 5
3 37, 416 45, 191 82, 607 — -
() 19 FMt& (B 1 Fite
E] FIERTO®E | # E % E i B BA
X & il
M TH TH +H M
1 MBEEH& 300, 000 80, 360 380,360| 155 & &#BL%E 80, 000
Pt &2
2 HikELER T3 < 360
D HER T &
2 B LEFM& 6, 000 6, 000( 1@ CHER M 6, 000
&
SHEEFWS 96, 000 96, 000| 4 B FH B FM & 96, 000
4 REEENE B8 28kl 3,211 1 TEIEENHtEER 3,211
&
&t 300, 000 185, 571 485, 571 - —




(@) 20 A&

(B) 1 &g e

H FERTO%E | #8 IE %8 E i # A
X & &
TH FH TH TH M
TEBRREE 786, 028 269, 215| 1,055, 243| 1 B tHARSEE 269, 215
EEMES EHE L ESRA
YN &
&t 14, 590, 635 269, 215| 14, 859, 850 = — -
() 22 WA (H) 4 HEA
= FIERTO%E | # E % & i B B
X 4 & B
TH TH T-M M TH
1 BB 330, 649 29, 184 359, 83327 EiKBHE -3 < 29,184| KIROHEEFEIEZAE
D HELERFEN
3 RAEEMEA 320, 059 500 320, 559| 2 BRIEBUREHA 500 #WLFHTZ Y —BAIEERTTIA
9 MEA 6, 385 134 6,519| 14 A 134
&t 2,041, 875 29,818| 2,071,693 — == =




() 22 FEWA

(H) 5 NEFEXFMNLTFNA

= FHIERTOO%E | # E % g & B B3
X & & £
TH FH M M M
1 AEEERM 134, 447 134, 447| | HIREEE T4 134, 447| BEERFEEMNETHIRA
& TLFIUA TERIUIA
il 134, 447 134, 447 — —
(&) 23 mfE (B 1| &
= WIERTORE | # E £ 7 &fi B BA
X & & H
TH TH TH TH TH
5 toAKME 2, 290, 900 185, 700 2,476, 600| 1 EREREE 72, 600 EEKEE(E
3E TR EIE 29,900( KR 13, 500
REARERTEMTAES 11, 900
AR 4, 500
L ERRIE 83,200| AL EEERERE
THEE 1, 207, 900 860,800| 2,068, 700| 1 HEHREHKE 631, 300| /INEEES IR 454, 600
E iy R R 176, 700
3B E 229,500| HRAEBIEERE
11 B 1,512,000 1,512, 000| 1JUNEEE 1,512, 000
12 4RI o 2 400, 000 400, 000 1 4 BFEUT st 5 12 400, 000
&




(%) 23 g (B 1 g

A WEMORE | & E & &
TH H +H
3 14,909, 000| 2,958,500 17,867,500

g{lﬁlé




_10_

3 m H
() 2 BEBEE (B 1 BEETER
= WERMOE | /1 E # 7 HEHED B B A
FRPER X 4y & 4
M M M TH TH M
11 MEERE 628, 287 400, 000 1, 028, 287| —fXFAIR 2478 M & 400,000| 2 1 #fERILAGEESTELS ( 400, 000
400, 000 NIRRT A M)
12 EE 141, 031 4,982 146, 013 | BAEEUL A 2478 X & 4,982 2 1tHfiemILAIGEESE & 4, 982
4, 982
21 HiKELER T 111, 872 53, 738 165, 610| M EELA 2478 L £ 53,738 KEDOHRESHEIEE 53, 738
R QUE:3 160
% FHt e
360
A
29, 184
e FE AR ET
29, 704
— AR
24, 034
28 BA B EE R 50, 000 300, 000 350, 000| B EEURA 2478 M & 300, 000| MBGREESHELFE 100, 000
M 38, 868 BEESEUEE 200, 000
LA
134, 447
1 E PAIRET
173,315




) 2 #wBER (E

B WIERTOR | M 1E & B ERED &l 7 %
AR AER X 4y 45
TH TH TH TH TH FH
— AR AR
126, 685
B 12, 060, 500 758,720 12,819,220 — = = -
(%) 2 BBE (B 2 MBRE
B MIERIO%E | 1 ©E B HHIEARD & B B
FAIRAER X 4 4
AR TH M TH TH TH
1 REREE 1,218, 358 39, 848 1, 258, 206| —fix B+ 0% B & 29,002 52 X X MBIHEERE 39, 848
39,848 VHFESLE 28, 822
ElRI S AZE 180
1% ¥ % 10, 846
BIEERE 517
FEB 10, 329
H 1,912, 686 39, 848 1,952, 534 - — — -

_11_




_12_

) 3 RAEZE (B 1 4@

H WIERTO%E | #8 E % g WD i = 7
MEMNR | K & [ & &
FH TH TH TH FH T
7T TRTEEH 173, 369 6, 438 179, 807| BAEEIR A 2478 X & 6,438| TRIEEIHEEEZE 6, 438
E' 7
3,211
e ERAIRET
3,218
— AR AR
3,220
H 93, 527, 842 6,438 93,534, 280 - - = —

@ 4 fFER (B | REEER

E WERO%E | # E # ? WIEAED i G 7
SAIRPIER X 4% | &4 =
FH FH FH FH FH FH
T REBRR 472, 047 500 472, 547 FEILA 2478 X & 500 2 1 fHAZIALANEEESTIE ( 500
500 IS ) — OB EES
)
&t 3, 367,727 500 3, 368, 227 = — = —




@ 4 FHEER (B 2 REFRE
H FIERTO%E | 4 ©E %8 & HIEFD g B B
FAIRAIER X 4 45
RE M TH FH TH FH
4 RIEFEEE 4,739, 398 43, 125 , 782, 523| EEX & 9% B & 43,125 TIEIRREBIRLEE 43, 125
20, 088
BX e
20, 087
R TE AR AT
40, 175
— IR
2,950
& 7,298, 148 43,125 , 341, 273 — — == =
) 6 BMKEXR (B 3 HER
B HIERTORE | % ©E &t WIEFED Hii B B
FHIRAER X 4% #H
M +H FH FH FH FH
2 MREIRILE 97, 100 5 97, 105| RAEELA 247 X & 5| BMBREHBEESHIEE 5
5
t 196, 400 5 196, 405 - — = =

_.13_.




_14_

&) 7THEI® (B | ELE
= FIEROE | 1 E % 2t FIIEZED £ B !
FIRPIER X 4 55
TH M +H TH TH M
1 IR ER 894, 010 200, 000 1,094, 010 —A%FHE 4% X & 200, 000| BCRASEEXREEILESHE T 200, 000
200, 000 X
ST LIREE| 12,116,604 131,036| 12,247, 640| & A& 18 &2 &#HEh 131,036 Ui IH{BEERBISFTE 131, 036
131,000 RKRURft&
— AR A IR
36
4 BRI IS FE 0 108 108| FEEUL A 2478 Y & 108| HilmNIEFE L @FEIFHE 108
& 108
B 13,023, 177 331, 144| 13,354,321 — — = —
@ 7T EIE (R 2 8XE
H WIERTD%E | 1 £ 48 E FHIEZED i B BA
FHRPIER X 4 %A
TH TH TH TH A TH
1 BT 1,041,773 145,614 1,187, 387| HFHKt&: 2478 I & 6,000| LT BB FERRISEHE 1, 399
6,000027#: H <« 139, 614| Hé
A& _ ERIBREERISIHBHE 138, 215
138, 215 BB EEEE L ESET 6, 000

& (ERERAERTIEES)




) TEIR (FH 2 #8rE
= FIERTOE | B E % & FIEFED & B BA
FHERAER X 4 45
TH M TH M TH FH
e E IR
144, 215
— B IR
1, 399
B 1,237, 542 145, 614 1, 383, 156 - - = —
@) 8 £AE (H) 2 EXGRE
E| WEMDEE | 1 E % E FIEFD 0] it B3
FAIRPIER X 4y 4
TH M TH FH TH M
5 A{EE R 356, 462 57, 000 413, 462| EEX H& 14 TEFAE 53,000| AVEEREHREEX (HSEARE 57, 000
HEEE 27, 750|116 AF R ERE 1,000| {EHRERfT&)
& AE
27,700|21 FHIERIEK 3, 000
¢ RE AR ET U ES
55, 450
— % IR
1, 550

_15_




_16_

() 8 L R# (B 2 EXRERE
B WERTORE | M E 4 & FHIEFED Hfi B B
SIRAER X 4 P
M TH FH| - TH M Rl
6 M E L 340, 141 95, 000 435, 141| EEXH& 12%& 3 # 10, 000| ZE2BITEMEHFEE (HEE 95, 000
S o e 47,100(14 T=HzE R 85, 000| AREHHREI(T4)
e &
44, 900
5 TE FAIRET
92, 000
— AR FAIR
3, 000
g 2, 586, 241 152, 000 2, 738, 241 — — — =
() 8 T KRE (H) 4 KEE
E| FMEMORE | M E % & WELED #ii s B
MIRHER X 4 £
TH M TH TH TH M
1 s 424, 217 92, 480 516, 697| THf& 18 AIE&HHED 92,480 MLEEEERFHEFEMTRHE 92, 480
83,200 RURft& &
— AR
9, 280
# 445, 594 92, 480 538, 074 — — — -




(# 8 A®E (H) 5 HHIHHEE
B MIERIO | i E % 7 FHIEZAD ;1 it A
FAIRPIER X 4 4
TH TH FH FH FH +H
1 FPFEHERR 568, 212 72, 987 641, 199| RX Hi4 TH B OB 996| HHFEREEE 67, 800
B 50,850|10% M % 59| ERTZCMBIE X 5,187
— IR HEELE 59
22,137(12 & 3 # 66, 745
18 & H&HHBh 5, 187
ROt &
0 HR Tl B E R 491, 677 30, 000 521, 677| B¥ 4 18 & & HHBY 30, 000| ZAFZEFRIRER R E R 30, 000
=4 13, 154| RURfT&
— AR R
16, 846
4 HHBARE 20, 832 7 20, 839| AN A 247 I & 7| 2 1t LAIEESE S ( 7
xE i TR D)
T HRREE 554, 572 12, 160 566, 732| T{& 18 A &HiB) 12,160 EEELARREHES (HK) 12, 160
11,900 RUZRft& HHE
— XA
260
BHREXER 257, 650 30, 000 287, 650 EEX & 12%& 3 B 30,000| #7H - SEREREHRFEE 30, 000
16, 500
&
13, 500

_17._




...18_

(#%) 8 A% (B b5 WMEHEER
B FEMOHE | 1 ©E % E FHERED Hfi 7 B
FATRNER X 4 45
TH THH TFH M TH FH
e E RAIRE
30, 000
10 #prAEE 125, 902 10, 150 136, 052| EEX H& 14 THEHER 9,800| HkILAREELTE 350
E 4,500|124F8 x <& 350| AEEFELELIIREE 9, 800
&
4, 500
FAEEMIN
350
e 7€ B IR T
9, 350
— IR
800
3 10, 732, 517 155, 304 10, 887, 821 - — =
) 8 AREH (R 7 AEEHE
B WERTDOER | # E % B WEFED g B B
FARMER X 4 45
TH TH TH M TH TH
3 Wik E 16, 006 704 16, 710| MAEEIX A 24 X & 704| EARKLESEL 704




(%) 8 A% (B 7 LoEKHE
H WEMOE | # E % 7 WEFED 3] B B
FATRAER X 4y 45
T TH AilE M TH TH
704
i 675, 506 704 676, 210 - — — -
) 10 HEE (H) | BERGE
= FHIERTOFE | 1 E & FEED i B A
: FRAER X 4 45
TH TH +H TH Sl M
3 FIREEMR 797, 662 106, 000 903, 662| ElEX Hé 0% A & 53,000( REILAEXSRE O FLEE GBIk 106, 000
73 106,000  {eEESE 53,000 HEXBEEE
17 R IEAR 53, 000
6 BEHE 10, 523 396, 000 406, 523 | FFkt & 2478 M & 396,000 DUOUVHEHEESHE L& 396, 000
96, 000
— IR
300, 000
i 2, 508, 959 502, 000 3, 010, 959 - — — -

_19_




_20_

) 10 HE®R (B 2 /N FERE
H FIEMOE | # E % G FHEHED #fi B B
FATRAIER X 4 &
M TH TH M TH M
3 INERI R 526, 141 577, 421 1,103, 562| EX & 12& % # 98,370 /NEEHERR <RV A L FEE 577, 421
=4 122,750(14 THEHEAE 479, 051
=3
454, 600
e TE B TR ET
577, 350
— AR BIR
71
F 2, 098, 095 577, 421 2,675,516 — — — =
B 10 HEE B 3 PERE
=] WEMOE | 1 E # E HIEFED #fi B EA
SR PIRR XK 4 | & #
TH TH TH TH TH FH
3 HEER R 132, 848 246, 465 379, 313| EEEXX 4 4 TEHFAR 246, 465| HERHZR XA L hEE 2486, 465
# 69, 631
&

176, 700




@ 10 HE#H (R 3 FFERE
B WIEMOE | # E & EIEXED i B BA
SRR X 4 #
FH TH FH FH Rz FH
e TE IR R
246, 331
—RRRAIR
134
5 1,034, 592 246, 465 1,281, 057 = = =
@ 10 HEE (B - HLE2EFR
E! WIERIO®E | ¥ IE # & HIERED i ) B
SHTRAIER X 4 #
TH FH M FH H +H
9 FHREAR 230, 024 4, 000 234, 024| — MR 17 & A 4,000\ FEMEEERIEAER 4, 000
Wta % 4, 000
&t 2, 343, 658 4,000 2,347,658 - = =

_21_




() 10 HEE (B 6 REFFER
B WIERIDE | # E % E FIEFED i B %
SHIRPIAR K 4 | & #
TH TH M M M M
5 FRAEE 1, 049, 391 517, 931 1,567, 322| EEXH& 4 TEHAE 517,931 HRARGIEEHETE 517, 931
HE 229, 547
ek
229, 500
e E TR ET
459, 047
— AR BHIR
58, 884
H 5, 744, 250 517, 931 6, 262, 181 — - — =




HFE D RTBTEE R &K CRMEERICBITABEER LN

W AR EERICRIT D BER O RIA R ITBE o7&
(Ut — =5

2 £ FE 1 o B R 2
X o) BEERBAER | TEERBRER CEETEMERAR 2EFE G Zggiﬁﬁg
WERIORE WS wERomE | TREERLH

1 ¥ & 1% 90,040,145 1| 85,700,713 1" 5,871,800 || 1,046,500 T 6,918,300 " 8,048,419 1| 84,570,504 "
(1) #& % 754,919 796,323 374,400 374,400 87,106 1,083,617
@ + ¥ 49,244,569 46,204,254 2,424,900 185,700 2,610,600 5,088,040 43,726,814
(3) & " 12,306,353 11,728,062 1,207,900 860,800 2,068,700 735,961 13,060,801
@ ¥ £ = 2,978,707 2,922,075 60,100 60,100 143,810 2,838,365
GOrR £ %5 @ 834,664 910,039 469,300 469,300 58,431 1,320,908
(6) % 4 21,802,461 20,952,694 728,400 728,400 1,640,522 20,040,572
(M & T 8,800 7,700 1,100 6,600
8 4 =) #r 3,986 3,104 922 2,182
9) ¥4 i3] 2,103,272 2,175,716 606,800 606,800 291,781 2,490,735
(10# & % # 2,414 746 746

2 K F # B & 1,297,900 1,813,120 1,241,200 1,241,200 13,092 3,041,228

3 % ) i 89,016,798 89,697,437 7,796,000 1,912,000 9,708,000 7,067,389 92,338,048
(1) & =y & 849,692 783,664 66,029 717,635
@B B W EH K 1,713,388 1,322,979 343,629 979,350
(3) B By M BT R AE 86,453,718 87,590,794 7,200,000 7,200,000 6,657,731 88,133,063
@3 ¥ &% 6 & 596,000 596,000 596,000
G B X & EE 1,512,000 1,512,000 1,512,000
(6) 5 B ¥ U xF 5K & 400,000 400,000 400,000

& &t 180,354,843 177,211,270 14,909,000 2,958,500 17,867,500 15,128,900 179,949,870

_23_




_24_



mOAN B OB WM E ¥ E FE IHE OB OB\ OM F
w5 (s LA R R A 3
(= A)
| % HIERT O # T 8 5
8 iptk& 97,354 F+H 397,135 +H 494, 489 TH
9 FMEEWIA 565 565
75 A =3 = 51, 362, 296 ~397, 700 51, 759, 996

...25_




_26_

(5% H)
f IE %48 © B & N R
3 & = — a1
*ﬁIEﬁU@ﬁ *ﬁ 1IE gﬁ S EARXHE o5 (E = o i @ ﬂx)\z g
TH FH TH +H TH TH TH
6 BE&FEIE 397, 700 397, 700 397, 700
754 H Ea b1, 362, 296 397, 700 51, 759, 996 397, 700




2 ® A
() 8 #lké& (B 1 BEé

B FIERTO%E | #f IE 88 i #i B
_ X 5 & R
M M M FH
1 Ml 97, 354 397, 135 494,489 14 # £ 397, 135
5t 97, 354 397, 135 494, 489 - -
(FH) 9 MERA (R 1 MEEARA
B WIERTO%E | # IE 88 i i
X 5 & £
FH TH TH TH
1 FFROE Y 565 565| 1 1BE EE&FF 565
&
2t 565 565 — -

_27_



3 m W
) 6 Eemue (B | EeWmIe
B HWIERIORE | 1 1E %8 & WETEEED #fi BN B
MBEAR | X 4 #
A N A e /M +m
| B &R Of 397,700 397,700| k> 4 ¥ & 397,700| NWRREXEELSHEIEE 397,700
& 397, 135
RHEERA
565
& 0 397, 700 397, 700 - — 3 —




mOAN m O oM E FE OF OE B KA oM F

wfE (B L TIE R IR R E RIS E)
(F A)

3K FHIERTD%R W E £t
SEERVAEE 54, 380 F A 26,108 FM 28,272 FH
i F B Ok 579, 888 A 281,029 298, 859
YN 226, 632 138, 215 364, 847
‘s 1, 000 178, 020 179, 020
A 46, 000 A 22,669 23, 331
B A & B 1, 143, 300 A 13,571 1,129, 729

_29_




(% HH)

i EE O MIBEAR
WMENOM, ) W E # EREHE | M B & |t O M| g s
I i 1 i i Fr i
1 ERFXE 1,107, 936 A R 1, 094, 365 A 151,786 138, 215
53 H i 1, 143, 300 A 13,571 1,129,729 A 151,786 138, 215




2 ® A
) 1 HBEE&RUEEe (B 1 AfEe

= HERTO | # E % B & B
X 4 & &
FH TH FH TH
1 &S 54,380 A 26,108 28,272| 1A # £ A 26,108
B 54,380 A 26,108 28, 272 = -

G 2 ERABROCFEHH (B 1 ERAH

= WIERTOEE | # E & g &
' K % & H

TH M TH +H
1 RREEER 579, 888| A 281,029 298, 859 1 1AtE{E Ak A 261,684
# 2 iREE NG E B A 4,319
3 BE =5 AR A 13, 287
4 22 BAE R A 1,739

H 579,888 A 281,029 298, 859 - —

_31_




) 4 BAE

() 1 —BEFHRAE

_32_

= FEIERTOZE | # E % & i B A
X 4 & B
TH TH TH TH TH
1 —fRSFHEA 103, 032 138, 215 241, 247| 1 —fFE&HBEAS 138,215
&
Et 103, 032 138, 215 241, 247 = —
(%) 5 e (B 1 BEée
= WEROE | # E %8 B i B A
X & &
TH TH TH TH M
1 i 1, 000 178, 020 179,020] 1#& #& & 178, 020
5 1, 000 178, 020 179, 020 - —
() 6 FWNA (R 1 HA
= FHIERTORE | 4 E %8 7 i B A
X & &
TH TH TH TH M
1 3N 46,0001 A 22,669 23,331 15E/E7E L& A 20, 850
23 A A 1,819




(%) 6 A (H) 1 A
B WIEROM | M E | &t £ B 5
X o ®
H TH TH TH TH
G 46,000 A 22,669 23,331

._33_




_34_

3 m H
(FH) 1 ERFEERE (FH | BREXR
B FHERTOEE | # IE % & fHEZED Hfi B BA
FHR A ER X 4 & |
TH TH +H FH +H +H
| MEEEE 209, 845 41, 045 250, 890/ 3 F%t 8 ik =y A T BESHEEE A 51,434
A 51,664  TIRMRE A TT| BEMEOD EREGEHEE A 230
a4 0% A #& A 723 EREBERFEERERESET 92, 709
92, 709| THFEME A 594 FEHE
WhBL 2 A 46
HEIKE A 83
1% % # A 502
WS ERE A 280
FHB A 81
PRER B A 141
12 3 B A 5,338
13 EABED A 56
EiEE
18 A& HiEh A 230
RO &
2478 I & 92, 709
268 B OB A\ 44,738
0 IR TR 409, 995 A 48,370 361, 625| A& loE B OB A 13,707 WHEBEE A 42,789
A 26,108 THFERE A 7,153 #RiRGEEE A 5,581
Il S A< 2 A 5,915




) 1 EREXE (B 1 ERFEER

= FHERTO®R | #8 IE % B3 WIEAED -l Ho) B
FRAER X 4y & i

TH TH TH +H TH M
A FEOKE A 639
A 211,846[11% % % A 6,780
e ek A 6,780
74,038(12% 3 # A 27,632
ZA PN 13 ERAB RN A 51

A 22,669 EEE

—REFHRA (15 EMEE A 200
138, 215 _

STRREHEE 61, 105 A 1,278 59, 827| i A%t 0% H & A 278| EREEEYE A 1,278
A 1,278 HELE A 278
12%& 3 # A 1,000

4 EERERE 426, 991 A 4,968 422, 023| (£ ¥ 1% B A 199 ERIBRAERTFEEEE A 4,968
A 16, 241 8 F% #® A 1,058
o L@ A 1,058
11,273|10% A % A 440
FIRI S AE A 440
1% ¥ % A 50
WS ERE A 50
14 TEFEAE A 3,221

5 1,107, 936 A 13,571 1, 094, 365 - - - -

_35_.




_36_



m A R B M E T E F HE B W OMF

1 & (eI BB RB RIS E)
(% A)
% HHIERTOER i E &t
1 ERER O 10, 500 FH A 1,720 FH 8,780 FH
2 BAE 20, 200 1,399 21, 599
% A & B 30, 900 A 321 30, 579

...3'7_




(7%__H)

B EE R AR
S MERMOH | W E & F ERKHE | F |t o | g s
A A == v g e m
1 AR E R 29, 900 A 321 29, 579 A 1,720 1, 399
754 H =3 Bl 30, 900 AN 321 30,579 A 1,720 1, 399




2 m A

&) 1 EARROTRE

(') 1 EAs

B FIERIORE | # E %8 7 #fi B B
X & %R
TH M +H M M
1 EERREEE 10, 500 A 1,720 8, 780| 1EANGE B A 1,670
£ 2 EARBEE IR E A A 50
7 10, 500 A 1,720 8, 780 - —
(FH) 2 A& (B 1 —BaSftEAe
H WIERTO%E | # E £ B i B B
X 4 5|
M M TH M M
1 —Ax&FHEA 20, 200 1, 399 21,599 1 —ExE@EAE 1,399
&
&t 20, 200 1, 399 21, 599 — —

_39_




3 &
() 1 EMETHEEEE (B | ERnTHEEER
E! WIERMDOME | # E % &t WEED g B i
FHRANER X 4 & 4R
FH M FH FH M FH
1 EAEHRE 29, 900 A 321 29, 579 {F Ak 0% B & A 240| EMERFEE A 321
eS¢ A 1,720 BRELE A 240
—ir&EBAL12E * B A 81
1, 399
B 29, 900 A 321 29, 579 - - — =




S EERMUTALXTEEESHMAETE (B25) KMstE

B ARM AR TXH

A
N “ ; %&%{iéﬁ) ﬁE%(if) er(:FFEJ) " N
& &8I A 11, 191, 065 514,200 | 11,705, 265
14 * & 6, 931, 000 213,200 | 7,144, 200
14 ¥* & | 6,931,000 213,200 | 7,144,200 (BRURFHICTHETIEXRE
4H E M OB & 1,926, 733 301,000 | 2,227,733
1E FE # B & | 1,926,733 301,000 | 2,227,733 |BExKEFEIIxT S EEMBE
(X )
’ . i Eww(ffiﬁi ﬁIE%(EF%E) E]Lﬁm) " N
1&® A X H 16, 868, 085 652, 000 | 17,520, 085
18 & % R # 6, 519, 473 652,000 | 7,171,473
1% B & &% & | 3,591,305 262,000 | 3,853,305 |BFERRICETIEH
2% E % B B 679, 125 201, 270 880,395 |EMEDOURFICETIHIEA
SHUY B EFER 548, 938 25, 550 574,488 | R THERZREICETLIER
450 B 5§ B | 1,357,136 163,180 | 1,520,316 | TRkt ¥ —BRERFICETLIEH

_41_.




T2 EERUTA#XTREERRHMETE B25) AEE

A
="

AR ARTXH

(I A)
BE o | 4 E 5t % B B PR
# H T E BE|T E B ! i & 8’ e =
(FF) (FF) () " (FF) a
I8 & ® @I A | 11,191,065 514,200 | 11, 705, 265
1 14 e =4 6, 931, 000 213,200 | 7, 144, 200
(1) 14 ¥ & | 6,931,000 213,200 | 7,144,200|1 BHFU B L EE 213, 200 | &axiE
4 B OE & B & 1,926, 733 301,000 | 2,227,733
(1) E E # B) €& | 1,926,733 | 301,000 | 2,227,733 |1 i %% #¥ {§ % TEERE, TREULR, K THE
W & 301, 000 | B8 R ONIRBER R I 5 EES
= # Bhé (1/2)
(X H)
BE w |4 iE 5 % B B B
£ B T E B|T E ® i o & # . =
(M) (F) (Fm) A (FM) E
I1E X B X H | 16,868,085 652, 000 | 17, 520, 085
1 B % % B & 6,519, 473 652,000 | 7,171,473
(HE B & &% & 3, 591, 305 262,000 | 3,853,305(8 & it £t 32,000 | AR EREHSE
11T & 5% A & 230, 000 | AEBHBITE




B ®’(@ _ E| o & = L 2
5 g ¥ & @7 & | o & & = =
(FMm) (FF) (Fm) & () E

(2)® R & R & 679,125 | 201,270 880,395 2 & it Bt 72,000 | ‘EER SRAELEETS

3 I ¥ 5% A B 129, 270" | HEMRE L TELS

(3) Ry I HEFER 548, 938 25, 550 574,488 [4 & it &t 25, 550 | MR e EREEEET

(4) 40 2 3% % & | 1,357,136 163,180 | 1,520,316 |9 % it #t 163, 180 | T/AKEMmBRTKILHERELEEES

_43_




_44_



